



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA NOTRANJE ZADEVE

POLICIJA

Policijska uprava Maribor  
Policijska postaja Rače

Nova ulica 1, 2327 Rače

Občina Hoče – Slivnica  
Pohorska cesta 15  
Spodnje Hoče  
2311 Hoče

TOČKA 10

OBČINA HOČE - SLIVNICA vložišče (1)

Klasifikacijski znak: 371-12 / 2013-00	Sign. zn.:
Prejeto: 07. 03. 2013	Priloge: 0
	Vredn.:
T: 02 607 38 00 F: 02 607 38 09 E: pp_race.pumb@policija.si www.policija.si	Zavedel: [Signature]

Številka: 0101-2/2013/2 (3F6911-11)  
Datum: 4. 3. 2013

**Zadeva: Informacija o trendih varnostnih pojavov na območju občine Hoče – Slivnica v letu 2012**

V nadaljevanju vam podajamo statistične podatke obravnavanih varnostnih pojavov v Občini Hoče – Slivnica v letu 2012.

### I. Kriminaliteta

V letu 2012 je bilo na območju Občine Hoče – Slivnica obravnavanih 419 pojavov z elementi kaznivega dejanja, v letu 2011 pa 393. V 294 (287) primerih smo na Okrožno državno tožilstvo podali kazenske ovadbe, v 65 (103) primerih pa poročila na Okrožno državno tožilstvo. V letu 2012 smo uspešno preiskali 101 (96) kaznivo dejanje, delež preiskanih kaznivih dejanj pa je ostal na praktično enaki ravni (24,42% v letu 2011 in 24,10% v letu 2012). Za celotno območje Policijske postaje Rače, ki zajema še občini Starše in Rače – Fram, smo sicer dosegli višji odstotek preiskanih kaznivih dejanj, je pa dosežen rezultat nekoliko pod povprečjem Policijske uprave Maribor.

Po posameznih poglavjih Kazenskega zakonika je bilo v letu 2012 obravnavanih 16 (7) kaznivih dejanj zoper življenje in telo (16 kaznivih dejanj lahke telesne poškodbe), osem (26) kaznivih dejanj zoper človekove pravice in svoboščine (tri ogrožanja varnosti, tri grožnje, eno neupravičeno slikovno snemanje in ena zloraba osebnih podatkov), tri (1) kazniva dejanja zoper spolno nedotakljivost (en spolni napad na osebo, mlajšo od 15 let, ena kršitev spolne nedotakljivosti z zlorabo položaja in eno prikazovanje, izdelava posest in posredovanje pornografskega gradiva), eno (1) kaznivo dejanje zoper človekovo zdravje (kaznivo dejanje neupravičene proizvodnje in prometa s prepovedanimi drogami), tri (15) kazniva dejanja zoper zakonsko zvezo, družino in otroke (dve nasilji v družini in eno zanemarjanje otroka in surovo ravnanje), tri (4) kazniva dejanja zoper delovno razmerje in socialno varnost (dve kršitvi temeljnih pravic delavcev in eno šikaniranje na delovnem mestu), 346 (290) kaznivih dejanj zoper premoženje (149 tatvin, 110 velikih tatvin, en rop, devet zatajitev, ena poneverba in neupravičena uporaba tujega premoženja, 19 goljufij, tri izsiljevanja, 53 poškodovanj tuje stvari in en napad na informacijski sistem), 27 (33) kaznivih dejanj zoper gospodarstvo (19 poslovnih goljufij, tri zlorabe položaja ali zaupanja pri gospodarski dejavnosti, eno ponarejanje denarja, eno pranje denarja, ena izdaja nekritega čeka in zloraba bančne ali kreditne kartice in dve davčni zatajitvi), tri (1) kazniva dejanja zoper pravni promet (tri ponarejanja listin), štiri (5)

kazniva dejanja zoper javni red in mir (eno izdelovanje in pridobivanje orožja in pripomočkov, namenjenih za kaznivo dejanje, eno prepovedano prehajanje meje ali ozemlja države in dve samovoljnosti), pet (2) kaznivih dejanj zoper splošno varnost ljudi in premoženja (pet povzročitev splošne nevarnosti), eno (2) kaznivo dejanje zoper varnost javnega prometa (ogrožanje javnega prometa z nevarnim dejanjem ali sredstvom), dve (6) kaznivi dejanji zoper okolje, prostor in naravne dobrine (eno obremenjevanje ali uničenje okolja in eno protipravno zavzetje nepremičnine), tri (0) kazniva dejanja zoper pravosodje (ena preprečitev dokazovanja, eno oviranje pravosodnih in drugih državnih organov in ena preprečitev vrnitve na delo), eno (0) kaznivo dejanje zoper uradno dolžnost in javna pooblastila (eno mučenje in ena zloraba uradnega položaja ali uradnih pravic) in eno (0) kaznivo dejanje zoper človečnost (trgovina z ljudmi).

V 410 primerih so bila kazniva dejanja dokončana, v devetih primerih pa je ostalo pri poskusu.

Večina od 380 (369) obravnavanih kaznivih dejanj je bila s področja splošne kriminalitete, razen 39 (24) kaznivih dejanj, ki spadajo v področje gospodarske kriminalitete.

V letu 2012 smo na območju občine Hoče – Slivnica obravnavali eno kaznivo dejanje s področja organizirane kriminalitete, v letu 2011 pa tovrstnega dejanja nismo obravnavali.

Na območju občine Hoče – Slivnica največ kaznivih dejanj beležimo na lokacijah:

- bencinski servisi Petrol Slivnica I. in II. ter MOL (tatvine goriva),
- Kmetijska zadruga Hoče, trgovina Tuš Reka in bencinski servisi (tatvine plinskih jeklenk),
- industrijska cona Spodnje Hoče (vlomi v vozila in delovne stroje ter tatvine goriva) in poslovne objekte,
- Fakulteta za kmetijstvo in biosistemske vede v Pivoli (vlomi v poslovne prostore).

## **II. Javni red in mir**

V letu 2012 je bilo na območju Občine Hoče – Slivnica obravnavanih 242 (187) kršitev predpisov, ki urejajo področje javnega reda in miru.

Po zakonih je bilo obravnavanih 162 (116) prekrškov po Zakonu o varstvu javnega reda in miru, sedem (10) kršitev po Zakonu o zaščiti živali, 21 (18) kršitev po Zakonu o tujcih, 17 (13) kršitev po Zakonu o proizvodnji in prometu s prepovedanimi drogami, 20 (18) kršitev po Zakonu o prijavi prebivališča, pet (7) kršitev po Uredbi o prepovedi vožnje z vozili v naravnem okolju, pet (0) kršitev po Zakonu o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih, dve (0) kršitvi po Zakonu o osebni izkaznici, tri (1) kršitve po Zakonu o orožju, nič (3) kršitev po Zakonu o javnih zbiranjih in nič (1) kršitev po Zakonu o policiji.

V letu 2012 smo obravnavali še 42 (28) dogodkov, in sicer devet (3) požarov, 19 (15) razpisov in iskanj oseb, tri (5) delovne nesreče, en (3) samomor, eno (0) iskalno akcijo, tri (0) najdene predmete, nobenega (1) onesnaženja okolja, eno (0) najdbo trupla in pet (1) drugih dogodkov.

Na območju občine Hoče – Slivnica največ prekrškov iz področja javnega reda in miru opazamo na lokacijah:

- Osnovna šola Dušana Flisa Spodnje Hoče in podružnica Reka – Pohorje (vandalizem – poškodovanje fasade, stekel na šoli ipd.),

- Dino bar v Slivnici pri Mariboru, Mega bar in Boki Bar v Spodnjih Hočah (kršitve javnega reda in miru) ter
- Vzgojni zavod Slivnica (kršitve javnega reda in miru).

### **III. Promet**

V letu 2012 je bilo na območju Občine Hoče – Slivnica obravnavanih 210 (174) prometnih nesreč.

Glede na posledice se je zgodila ena (1) prometna nesreča s smrtnim izidom, v kateri je ena (1) oseba izgubila življenje; dve (4) prometni nesreči s hudo telesno poškodbo, v katerih so se štiri (4) osebe hudo telesno poškodovale; 64 (58) prometnih nesreč z lahko telesno poškodbo, v katerih se je 108 (78) oseb lahko telesno poškodovalo in 143 (111) prometnih nesreč z gmotno škodo, v katerih je bil brez poškodb udeležen 301 (261) človek.

V letu 2012 so policisti Policijske postaje Rače, v sodelovanju policistov drugih policijskih enot, na območju Občine Hoče – Slivnica obravnavali skupaj 1827 (2251) kršitev s področja prometne varnosti, pri tem izrekli 1403 (1726) glob, izdanih je bilo osem (21) Odločb o prekršku v hitrem postopku, izdanih je bilo 213 (142) posebnih plačilnih nalogov, podanih je bilo 110 (261) predlogov za uvedbo postopka o prekršku na Okrajno sodišče v Mariboru, Oddelek za prekrške, izrečenih pa je bilo tudi 89 (98) opozoril.

### **VI. Tujci**

V letu 2012 smo obravnavali 21 (18) kršitev predpisov, ki urejajo vstop, nastanitev in bivanje ter zaposlovanje tujcev, pri čemer smo ugotavljali pogoje za zakonit vstop, zakonito prebivanje in delo tujcev v Republiki Sloveniji. Posebno pozornost smo namenili prehodu potnikov na mednarodnem letališču Maribor, kjer je mejo prestopilo 3714 (5385) potnikov na vstopu in izstopu v oziroma iz Republike Slovenije ter beležimo 615 (936) prihodov oziroma odhodov letal, kakor tudi nastanitvi tujcev v prenočitvenih objektih kakor tudi tranzitu tujcev na cestnih komunikacijah.

### **V. Preventivna dejavnost**

V letu 2012 smo evidentirali 144 (95) preventivnih aktivnosti. Pri tem smo uspešno sodelovali z lokalno skupnostjo Občino Hoče – Slivnica, njenimi krajevnimi skupnostmi, javnimi zavodi, društvi in drugimi, saj je bilo v šolah izvedenih več predavanj o varnosti v cestnem prometu in vrstniškem nasilju, sodelovali pa smo tudi pri izvedbi kolesarskih izpitov. Izvedena so bila tudi predavanja po projektu »Policist Leon svetuje«, otroci obeh šol so sodelovali v preventivnem projektu »Otrok – policist za en dan«, udeleženi pa so bili tudi na Otroški varnostni olimpijadi, kjer so dosegli odlične rezultate.

Tudi v vrtcih je bilo izvedenih več obiskov otrok, s katerimi smo se pogovarjali o varnosti v cestnem prometu, predstavljena pa jim je bila tudi vloga policije pri zagotavljanju splošne varnosti. Za člane Društev upokojencev smo pripravili in izvedli predavanje na temo zaščitnega obnašanja, varnosti v prometu in drugih temah. Redno smo objavljali prispevke v občinskem glasilu Utrinki, sodelovali v Svetu za preventivo in vzgojo v cestnem prometu, nudili pomoč in svetovali občanom in drugim zainteresiranim.

## VI. Zaključek

Z doseženimi delovnimi rezultati v letu 2012 smo pogojno, glede na prostorsko, kadrovske in podobno problematiko, zadovoljni, varnostne razmere ocenjujemo kot obvladljive. V letu 2013 bo poudarek na zmanjšanju kaznivih dejanj na najbolj obremenjenih območjih in dvigu preiskavnosti le te.

Pripravil:  
Borut Urnaut  
vodja policijskega okoliša  
policist I

David Kaučič  
komandir  
policijski inšpektor II



Poslano:  
- naslovniku